
Textverständnis - Lösungen  

 
  6 Lösung: a ein Hund nicht überall gern gesehen wird. 

 

  7 Lösung: a bei der Prüfung seiner Charaktereigenschaften. 

 

  8 Lösung: b Kommandos zu verstehen und zu beachten. 

 

  9 Lösung: a trägt in der Hauptsache die Krankenkasse. 

 

 10 Lösung: b er sonst die Freude an seiner Aufgabe verliert. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quelle: http://bfu.goethe.de/b2_01/lesen_l2.php#loesungb2_2 



 

 

 


